

Tekmovanja druga za drugim

V mesecu maju, mesecu mladosti, so mladina in telesnokulturne organizacije pripravile posebne športne prireditve, ki trajajo kar po več dni skupaj. V krajevnih skupnostih, kjer so organizirali razne majske prireditve, na Taboru, denimo »majska srečanja« pa so športne prireditve združili s kulturnimi.

Poglejmo si nekaj teh prireditev!

TVD Partizan Prule organizira pionirski rokometni, majniški turnir, na katerem se bo zbralo kakih 100 pionirjev – rokometarjev iz vse Slovenije.

TVD Partizan Tabor je poleg tega, da je prevzel organizacijo športnih prireditev »majskih srečanj« na Taboru, tudi organizator turnirja v odbojki za ženske. Tudi tu bo merilo svoje moči kakih 100 odbojašic.

Na kopalnišču Ilirija je že končan mednarodni plavalni miting z močno mednarodno udeležbo ter udeležbo vseh naših plavalcev, ki v plavalnem športu nekaj pomenijo z Darjanom Petričem na čelu.

Izredno množično je občinsko prvenstvo šolskih športnih društev v atletskem mnogoboju na

Kodeljevem. Pionirji tekmujejo za veliki in mali pokal v petih disciplinah – teku na 100, 400 in 1000 metrov, štafeti 4x100, skokih v daljavo, skokih v višino in suvanju krogle. Letos po besedah Branka Žuglja, sekretarja občinske TKS, s katerim smo se pogovarjali o letošnjih majskih športnih prireditvah v naši občini, pričakujejo, da bodo doseženi tekmovalni rezultati nekoliko nižji od običajnih, saj so pionirji zaradi radioaktivnega sevanja preživeli ure telesne vzgoje v telovadnicah, kjer pa so vadbeni pogoji povsem nekaj drugega kot na športnih terenih. Izvedbo atletskega mnogoboja so letos prevzeli študentje FTK kot svojo študijsko seminarско nalogo.

V teku so tudi TRIM-ska tekmovanja v okviru športne rekreacije delovnih kolektivov in kra-

jevnih skupnosti v malem nogometu, odbojki in košarki. Tekmovanja potekajo že kar rutinsko, saj tečejo že nekaj let. Vsi manjši resni tekmovalci so že odpadli, zato tekmujejo tisti, ki so si v teh tekmovanjih nabrali mnogo izkušenj in dosegli tudi izredno dobre rezultate. Razumljivo, da ob takšnem stanju ta tekmovanja niso najbolj množična.

V mesecu mladosti bosta organizirani še prvenstvi šolskih športnih društev v rokometu in malem nogometu.

Kot novo obliko dejavnosti ki se je porodila iz potrebe popravljanja in izboljševanja negativnega stanja v telesni kulturi, so organizirali v tem mesecu (tekmovanja še tečejo) mestno prvenstvo šolskih športnih društev v odbojki za fante in dekleta. Organizacijo ženskega dela tekmovanja je prevzel TVD Partizan Tabor, ki zasluži vse priznanje in pohvalo. Tekmovanja so namreč v organizacijskem pogledu pripravili izredno dobro, nivo tekmovanja pa je na zavidljivi višini.

TATJANA PUST

KS Josip Prašnikar

Ustanovne seje delegacij za skupščine SIS – Opravljene so bile do 14. maja. Na njih so delegati imenovali vodje posameznih delegacij in njihove namestnike ter se pogovorili o bodočem delu, ki jih čaka v 4-letnem mandatu. Že takoj so opozorili na težave v zvezi s sklepčnostjo delegacij in sklenili, da morajo delegati pravočasno opraviti svojo odsotnost. Na ustanovne seje so povabili tudi delegate, ki jim je mandat potekel. Želeli so namreč, da bi novo izvoljenim delegacijam posredovali svoje izkušnje in dali koristne napotke; vendar je bil odziv na vabilo skromen. Delegati so se strinjali, naj bodo seje delegacij skupaj s komisijami, ki v KS deluje po interesnih področjih. Delegacije bodo sprotno obveščale predsedstvo KK SZDL in skupščino delegatov KS o vseh pomembnejših vprašanjih, enkrat letno pa podale celovito poročilo o svojem delu.

Priznanje – Srebrno priznanje OF slovenskega naroda sta prejela: Zdenka Ferčnik za aktivistično delo v KS in socialni komisiji ZB NOV in Mitja Omersa za uspešno delo v odboru za gradnjo poti spominov in tovarništva.

Priznanje občinske zveze DPM pa so za svoje prizadevno delo v krajevni organizaciji DPM dobile: Mara Gliha, Herta Wagner in Kata Peranovič.

Svet potrošnikov – Na seji 14. maja je obravnaval razvoj drobnega gospodarstva v občini, predvsem visoko produktivnega z malo surovin in energije ter veliko znanja. Večje gospodarske sisteme bo potrebno dopolniti s posamičnimi izvedbami velikoserijske proizvodnje elementov. O možnostih nadaljnjega razvoja drobnega gospodarstva v občini Ljubljana Center so razpravljali tudi na sestanku, ki ga je sklical občinski Komite za gospodarstvo. Predstavniki sveta potrošnikov se je udeležil še seje, na kateri so obravnavali informacijo o poslovanju gostinstva in pripravah na turistično sezono '86 ter se pogovorili o problemu, kako občanom in turistom zagotoviti čim večjo osebno ter premoženjsko varnost.

Knjižnica Otona Županciča – Sestanka, na katerem so obravnavali finančni plan 1986 in poslušali poročilo o delu knjižnice v preteklem letu, se je udeležila predsednica DPM v KS tovarišica Kata Peranovič.

SILVA ŠUC

KS Tabor

Zamenjava počitnic – Na pobudo OŠ Ledina razmišljajo v DPM o tem, da bi med počitnicami povabile posamezne družine otroke iz Vač na počitnice v Ljubljano in obratno, da bi ljubljanski otroci – krajanje Tabora odšli za nekaj dni na Vače k svojim vrstnikom. Ta izmenjava bi predvsem prišla v poštev za otroke od 5. leta naprej. Mlajši pa bi se obiskovali ob sobotah, morda celo skupaj s starši.

Pomoč SZDL delegacijam – Vse novoizvoljene delegacije so se nadvse resno lotile svojih nalog in obveznosti. KK SZDL si je že v predvolilnih in volilnih postopkih zadala naloge, da bo pomagala delegacijam. Posamezni člani predsedstva so zadržani, da sodelujejo pri delu delegacij in prenašajo na predsedstvo problematiko, ki jo obravnavajo delegacije. Povezavo bodo še okrepili, ko bo zaživel delo hišnih poverjenikov SZDL.

Vedno več otrok – Sobotni dopoldnevi so v KS Tabor nenavadno živahni. DPM namreč vabi ob sobotah otroke, da preživijo nekaj uric v KS. Tu rišejo modelirajo, lepijo, režejo in sestavljajo. Otrok je vedno več. Tudi čedalje več staršev prihaja ob sobotah v dvorano KS, kjer opazujejo, pa tudi pomagajo članom odbora DPM pri njihovem delu z otroci. Otroci so navdušeni. Kaj vse znajo in kaj so že naredili, zgovorno prikazuje razstava njihovih izdelkov v okviru majskih srečanj.

V prostorih KS vse dni živahno – Mesec maj je za KS Tabor mesec živahnega delovanja. Majska srečanja so vsakoletna prireditve, ki zaposluje takorekoč vse krajanje. V prostorih KS se vrstijo priprave na prireditve, razstave, šahovska tekmovanja, čajanka za otroke in če so še sestanki in seje delegacij, DPO in društev, često zmanjkuje prostorov. Tudi člani organizacijskega odbora DPM se nenehno dogovarjajo o poteku prireditev, pišejo prispevke za krajevno glasilo, letake, vabila, parole, priznanja, diplome in še marsikaj, kar je za tako veliko prireditev potrebno.

Komisija za lepo okolje že ocenjuje – Ena od aktivnosti v majskih srečanjih je tudi akcija za lepo okolje. Komisija pri KK SZDL, ki jo vodi Bojan Lubej, je pripravila za vsako zgradbo, park, in zeleno površino poseben ocenjevalni list, na katerem bo ocenjevala urejenost okolja. Ob koncu meseca bodo trem najlepše urejenim zgradbam podelili nagrade, desetim pa posebna priznanja. Na Taboru te dni ljudje bolj umivajo okna, kosijo travo, pometajo, grabijo in čistijo okolico svojih zgradb.

Posebna pohvala – Če Komunalno podjetje navadno grajamo in stresamo nanj zvrhan koš očitkov, ga moramo to pot zares pohvaliti. Ko smo se v KS pripravljali za »majska srečanja 86« in urejali okolje, so nam priskočili na pomoč delavci prav tega podjetja. »Rastovci« so uredili novi park, da ga je veselje pogledati. Celo v soboto so delali ves dan. Delavci Javne higijene pa so oprali betonske površine parka, in tudi ulice celotne KS tako da smo naša srečanja pričakali tudi v tem pogledu kar najbolj slovesno.

Dvajset let Doma upokoencev – Delavci in oskrbovanci bodo 23. maja proslavili 20 letnico obstoja Doma upokoencev Tabor-Poljane. Proslava bo zaključila tudi »majska srečanja« na Taboru. Dom bo ves v novi preobleki. Na vso moč hitijo z beljenjem notranjih skupnih prostorov. Na balkonih so rože. Ta dan bo odprl vrata vsem, ki bi se radi seznanili z dejavnostmi in življenjem v domu. Za jubilej so izdali poseben zbornik, v katerem so orisali prehojeno pot. Pripravljajo več internih plovov, razstav in drugih oblik delovanja. Na praznik pa se bodo preselili kar na ploščad ob fontani. Tu bodo na pikniku slavili svojo obletnico do poznih večernih ur. Prireditve bodo popestrile ljubljanske maržoretke, pa tudi zaključek »majskih srečanj 86«.

TATJANA PUST

Podobe našega mesta nekdanjih dni

Razstava v predverju Zgodovinskega arhiva Ljubljana, ki domuje v sosesčini Rotovža in Robbovega vodnjaka, nas vabi na kratko popotovanje spominov ali spoznavanje zanimivosti o Ljubljani naših dedov ali staršev.

Razstava v predverju Zgodovinskega arhiva Ljubljana, ki domuje v sosesčini rotovža in Robbovega vodnjaka, nas vabi na kratko popotovanje spominov ali spoznavanje zanimivosti o Ljubljani naših dedov ali staršev.

Med gradivom bogatim, za zgodovino našega mesta ne hrani arhiv samo spisov od 14. stoletja naprej, ampak tudi privlačno zbirko fotografij. Iz te fototeke je napravljen izbor za razstavo, ki nam predstavi podobo Ljubljane od 60 let minulega stoletja do časov pred zadnjo vojno.

Na sprehod po Ljubljani minulih dni se bomo napolnili s pomočjo tiskanega vodiča po razstavi – mikaven razstavi katalog je bil kar prekmalu razprodan – ki nas bo seznanjal s fotografijami na šestih panojih. Pot bomo začeli pod gradom in šli preko tržnice in mostov do Prešernovega trga, nato čez Tivoli, pa plevem bregu Ljubljanice okoli Miklošičeve ceste v nekdanjo ljubljansko okolico. Fijakerji pred Souvano hišo, tramvaj pred rotovžem in branjevke na trgu, čolnarjenje po Tivolskem ribniku, poslopja, ki jih ni več ali pa stoje prav tako kot nekdanj. Pripoved fotografij je zelo zgovorna. Z motivi ljubljanskega potresa leta 1985 in fotografijami ljubljancov nekdanjih dni bomo končali kratek sprehod ob razstavnih panojih.

Za nekoga bo ogled starih fotografij povezan s spomini na minule dni, drugim bo v veselje, ko bodo odkrili kakšno mikavno nadrobnoost o preteklosti našega mesta. A razstava, ki jo je pripravil prof. M.

Drnovšek, ne prinaša le nostalgije minulega časa, temveč opozarja še na fotografijo kot na pomemben del kulturne dediščine.



Mestni trg s tramvajem in branjevkami v začetku tega stoletja. (Iz fototeke Zgodovinskega arhiva Ljubljana)

Letovanje in počitniško varstvo

Delovna letovanja in počitniško varstvo bodo v Ljubljani organizirali v že ustaljeni obliki.

Počitniško varstvo

Organizirali ga bodo od 26. junija do 30. avgusta na osnovni šoli Tone Čufar, Čufarjeva 11 – vsak dan od 6. – 16. ure.

Program dnevnega varstva šolarjev bo izpolnjen z izleti, sprehodi, ogledi kulturnih prireditev, plavanjem, likovnim in tehničnim ustvarjanjem itd.

Cena za prehrano (malica, kosilo) ter prevoze, vstopnice itd. bo 700 din.

O vseh podrobnostih bodo šole pravočasno obveščene.

Dnevna letovanja v krajevnih skupnostih

Dnevna letovanja bodo organizirali od 26. junija do 9. julija na sedežih vseh krajevnih skupnosti v občini Ljubljana Center. Aktivnosti bodo trajale vsak dan praviloma 4 ure – odvisno od programa.

Program bo izpolnjen s podobnimi aktivnostmi kot v počitniškem varstvu. Aktivnosti bodo za starše brezplačne.

Prijavnico za počitniško varstvo oziroma počitniško letovanje v KS bodo otroci dobili v šoli.

Pokal OK SZDL v Ljubljani

Na letošnjem turnirju članskih ekip v odbojki za prehodni pokal občinske konference SZDL Ljubljana Center je zmagala ekipa Partizan Narodni dom. Pokal je zmagovalni ekipi izročil sekretar občinske konference SZDL Boris Traunšek.

Tekmovanje je bilo 11. maja. Sodelovalo je šest ekip in to z Bleda, Izole, Kamnika, Ljubljane (Narodni dom), Maribora (Stavbar) in Slovenske Bistrice (Granit).

Lansko leto so si pokal priborili odbojkaši Bleda. Kdor osvoji pokal trikrat zapovrstjo ali petkrat v presledkih, ga obdrži v trajno last.

DOGOVORI

Ustanovitelj in izdajatelj je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center.

Glasilo je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Izdajateljski svet:

Ivo Bernard (predsednik), člani: Lojze Bukovac, Lojze Cepuš, Srečko Čož, Sreten Dimitrijevič, Hilda Herzog, Liljana Kranjc, Marko Polič, Ksenija Preželj, Stane Župancič in Ivo Bogataj.

Uredniški odbor:

Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik), Matija Čož (tehnični urednik), Jurij Popov, Srečko Čož, Miša Vidic, Alojz Tršan, Ksenija Preželj, Bojan Lubej in Marjan Ciglič.

Izhaja štirinajstredno v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p. p. 191, Tel.: 214-296, 223-509 in 223-510. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1

Glasilo prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.